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Egy Tanulófesztivállal kezdődött… 
 

A Tanulófesztivál, mint népszerű ismeretterjesztő forma néhány éve ho-
nosodott meg a Tudományos Ismeretterjesztő Társulat (TIT) programkí-
nálatában. A TIT több mint másfél száz éves történetében az ismeretter-
jesztő programok zárt előadó termekben, laboratóriumokban, kutatóhe-
lyeken kerültek megrendezésre. Néhány új forma, mint például a nyári 
egyetemek, országjárások kiléptek az intézmények falai közül.  

Napjaink ismeretterjesztésének célközönsége a kötetlenebb és sokfé-
lébb rendezvény iránt érdeklődik, ahol több korosztály, egy-egy család 
valamennyi tagja számára egy helyen találja meg az érdeklődésére szá-
mot tartó programot. A TIT tanulófesztiváljainak visszatérő helyszínei a 
Népligetben a Planetárium és környéke, valamint az Uránia Csillagvizs-
gáló mellette a Gellért-hegy parkjával. 

Amikor A művelődés hete – a tanulás ünnepe eseménysorozat szer-
vező intézményei kiterítették az asztalra programválasztékukat, a TIT a 
Tanulófesztivál megrendezését vállalta a sokféle rendezvény között. Cé-
lunk, mint minden eddig megrendezett Tanulófesztivállal, az alábbiakban 
foglalható össze: 
− népszerűsíteni a tanulást, a tudást, a tudás megszerzését 
− összekapcsolni a tudás megszerzésének élő szavas, írásos, multimé-

diás formáit 
− bemutatni az idegen nyelv tudás felhasználásának lehetőségeit 
− egy fedél alatt kötni össze a természettudományi és a művészeti isme-

retszerzés lehetőségét 
− nyereményekkel, jutalmakkal, előfizetések kisorsolásával további 

ismeretszerzésre ösztönözni a látogatókat. 
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Ezen célkitűzések kitűnő megvalósulásának lehettünk részesei 2008. októ-
ber 10–11-én a TIT Budapesti Planetárium impozáns épületében. Láto-
gatók százai családias környezetben élvezhették A művelődés hete – a ta-
nulás ünnepe országos rendezvénysorozat nyitányának változatos és igé-
nyes programjait. A Tudományos Is-
meretterjesztő Társulat, valamint a 
Magyar Művelődési Intézet és Kép-
zőművészeti Lektorátus közös szer-
vezésében megrendezésre kerülő nyi-
tófesztiválon tanúi lehettünk a termé-
szettudományok és a művészettudo-
mányok példaértékű összetalálkozá-
sának. A tudásuk gyarapítására vá-
gyóknak, a művelődni kívánóknak 
lehetőségük nyílt megismerkedni a természettudomány, a technika vív-
mányaival, ugyanakkor megcsodálhatták az alkotóművészet kiemelkedő 
produktumait.  
 

A rendezvény sokszínű kínálata és a 
helyszín, az évtizedek óta legláto-
gatottabb természettudományos is-
meretterjesztő intézmény, a TIT Bu-
dapesti Planetárium – teret és lehe-
tőséget biztosított az előadóművészet 
és a képzőművészet párhuzamos be-
mutatkozásának.  
A nyitófesztivál kétnapos rendezvé-
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nyén gyerekek, ifjak és felnőttek – érdeklődésüknek megfelelően – válo-
gathattak a gazdag tanulási és szórakozási kínálatból.  

Kicsiket és nagyokat egyaránt elkápráztatott a századelő hangulatát 
és a némafilmek világát idéző, valamint a vásári játékok hagyományait 
ötvöző Porondon a bolondom bábelőadás különlegessége. Szluka Judit 
előadóművész, miközben együtt és egymással játszott a bábfigurával, 
tekintetével folyamatosan együttjátszásra késztette a vidám közönséget. 

A tudásukat próbára tevők különféle tudásteszteket (EU-s ismereti 
teszt; angol/német nyelvű szintfelmérő; általános műveltségi totó; boly-
górejtvény) tölthettek ki. A szervezők a kvízjátékok résztvevőit a Tudo-
mányos Ismeretterjesztő Társulat folyóirataival (Élet és Tudomány; Ter-
mészet Világa; Valóság) és EU-s diáknaptárral ajándékozták meg. Az 
általános műveltségi totó legügyesebb játékosai könyvjutalomban része-
sültek.  

A látogatók megtekinthették a 15. Fotóművészeti Nyári Egyetem al-
kotásaiból összeállított fotókiállítást és az Országos Filmszemle alkotá-
sait; a csillagászati műsorok révén – Utazzunk a Marsra!, Égiekkel játszó 
földi lelemény, A Nap családja, Süni és a csillagok – betekintést nyer-
hettek a csillagok és bolygók világába; távcsővel fürkészhették a Nap 
sziporkázó fényét; a táncos lábúak reneszánsz kori tánclépéseket gyako-
rolhattak. 

A kisiskolások kézügyességüket, képzelőerejüket fejleszthették a 
kézműves foglalkozásokon és a csillagászati játszóházban: csuhé- és 
csutkababát készítettek/öltöztettek, nemezeltek, űrsiklót hajtogattak, va-
lamint kék színű lufikra égboltot rajzoltak.  

A felnőtt érdeklődők tájékozódhattak a Tudományos Ismeretterjesztő 
Társulat sokrétű felnőttképzési kínálatáról: a TIT-TELC angol és német 
nyelvi (tovább)képzési lehetősége-
iről, a számítógép-használó tanfoly-
amok elérhetőségeiről, a különböző 
ismeretterjesztő-tudománynépszerű-
sítő programjairól.  

 

Az ünnepség tartalmas, változa-
tos programkínálatát a résztvevők 
aktív és érdeklődő magatartása tette 
még színesebbé. 


